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      Cum să alegeți un laser terapeutic? 
(Pentru a nu cădea pradă escrocheriilor) 

 
Atunci când dumneavoastră sau o persoană dragă suferiți de o afecțiune dureroasă, orice speranță 
de vindecare devine prețioasă. În astfel de momente, este firesc să deveniți mai vulnerabil(ă) și, 
uneori, dispus(ă) să investiți sume considerabile în soluții care, în alte circumstanțe, nici nu v-ar 
atrage atenția. 
 
Atenție la pericolele asociate dispozitivelor vândute în prezentări agresive (ex. target area pt. 

pensionari): 
• Dispozitive care nu au fost evaluate în ceea ce privește eficiența. 
• Lipsa testelor de siguranță – pot reprezenta un risc pentru sănătate. 
• Promisiuni exagerate, fără fundament științific, și prețuri nejustificat de mari. 
• Lipsa garanției și a serviciilor post-vânzare – distribuitorii devin de multe ori de negăsit după 
câteva luni. 
 
Cum vă puteți asigura că dispozitivul este autorizat și eficient? 
 
Verificați marcajul CE 
Dispozitivul trebuie să aibă marcajul CE urmat de un cod din 4 cifre (ex: CE 2409). Dacă apare doar 
„CE” fără număr, este foarte probabil să fie o copie (așa-numitul „China Export”), nu o certificare 
europeană reală! 
 
Solicitați certificatul CE 
Cereți de la distribuitor certificatul CE al produsului, care trebuie să includă: numele și modelul 
dispozitivului, denumirea și adresa producătorului, precum și datele și codul organismului notificat. 
Acest certificat trebuie să se regăsească și în manualul de utilizare, într-o formă clară și lizibilă. 
 
Verificați datele producătorului 
Pe dispozitiv trebuie să fie inscripționat numele producătorului, iar în manual trebuie să apară 
datele de contact: număr de telefon, adresă de e-mail și site web oficial. 
 
Consultați indicațiile medicale aprobate 
Manualul trebuie să precizeze exact pentru ce afecțiuni este aprobat dispozitivul. Doar în urma 
unor teste riguroase, aceste indicații pot fi legal incluse în documentație. 
 
Fiți prudent(ă) cu reducerile „șocante” 
Promoțiile „plătiți acum și beneficiați imediat” sunt gândite pentru a vă grăbi decizia. Luați-vă timp 
să verificați toate informațiile înainte de a efectua o achiziție. 
 
Contactați direct producătorul 
Dacă aveți dubii, apelați direct la compania producătoare. Verificați dacă dispozitivul respectiv face 
parte din portofoliul oficial. 
Din nefericire, numele Safe Laser și al Dr. Rózsa Károly sunt tot mai des folosite în mod abuziv 
pentru promovarea unor dispozitive pe care nu le-am dezvoltat, aprobat sau fabricat. Mai mult, 
randamentul acestor copii este de doar 1–10% din cea a dispozitivelor originale Safe Laser. 
 

      Recomandarea echipei Safe Laser ⇒ Achiziționați exclusiv dispozitive medicale certificate! 

Doar acestea oferă garanția calității, siguranței și eficienței reale. 
 
 
 
Echipa de cercetare și dezvoltare Safe Laser 
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